

## **PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE 2018-05-22**

### **Aktiviteter**

Festen på Slaktkyrkan datumbestämdes preliminärt.

Vi ska besöka Slaktkyrkan och prata med ansvariga där, samt preliminärboka.

### **Webbredaktionen**

Ny webbsida diskuterades och vi kom fram till att vi lägger upp en annons på webben och i Lindegårdsnytt avseende en sådan. Därtill behövs en ersättare för att sköta det löpande arbetet istället för nuvarande webbredaktör som vill sluta.

Vi har fått in en offert men det behövs fler offerter. Ett alternativ är att titta närmare på företagssida i Facebook eller webbsida i Google, som inte kräver webbhotell och som förmodligen kostar betydligt mindre än en webbsida.

### **Lindegårdsnytt**

Datum för manusstopp och utdelningen bestämt och utdelning kommer att ske senast i mitten av juni. Till nästa nummer har vi en intervju på gång. Vi ska även skriva ihop en rapport från den historiska promenaden och en annons angående webbansvarig (skicka utkast till nuvarande för att stämma av att alla detaljer blir korrekta). Vi har fått in en del texter från boende nära tunnelbanan, bland annat om grusning av lilla stigen invid tunnelbanan samt bygget av den nya tunnelbanan under Slakthusområdet.

### **Nästa möte**

Måndagen den 27 augusti.

Charlotte Wistrand

Ordförande

Susanne Bengtsson

Sekreterare